

ROMANIA  
JUDETUL CLUJ  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  
- S U A T U -

Comisia de specialitate pentru dezvoltare economico-social, buget-finante, administrarea domeniului public si privat al comunei, agricultura, gospodaria comunală, protectia mediului, servicii si comert.

**R A P O R T**

privind aprobarea rectificarii bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2018 la UAT Suatu

Comisia de specialitate pentru dezvoltare economico-socială, buget-finante, administrarea domeniului public si privat al comunei, agricultura, gospodarie comunală, protectia mediului, servicii si comert.

In conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 republicata si a Regulamentului propriu de organizare si functionare a Consiliului Local al comunei Suatu in urma analizei facute in sedinta ,

**AVIZEAZA FAVORABIL**

Proiectul de hotarare, initiat de primarul comunei, cu privire la aprobarea rectificarii bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2018 la UAT Suatu

09.10.2018.

Presedintele comisiei : Nagy Stefan  
Secretarul comisiei : Balazs Albert / Stefan  
Membrii: Domokos Martin  
Toth Balas  
Czuli Ioan

## **RAPORT DE ACTIVITATE**

### *COMISIA DE SPECIALITATE PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT, CULTURĂ, PROTECȚIE SOCIALĂ, ACTIVITĂȚI SPORTIVE ȘI AGREMENT*

Comisia de specialitate pentru învățământ, cultură, protecție socială, activități sportive și agrement funcționează în cadrul Consiliului local al comunei Suatu în baza Hotărârii nr. 22 din 24 iunie 2016 pentru organizarea comisiilor de specialitate.

Comisia susmenționată are în componența următoarele persoane:

1. KADAR ANIKO - președinte
2. STANCA PAVEL - secretar
3. TOTH DANILA - membru

În cadrul comisiei de specialitate pentru învățământ, cultură, protecție socială, activități sportive și agrement s-a avizat favorabil aprobarea proiectului de hotărâre inițiat de primarul comunei Suatu cu privire la aprobarea organizării și funcționării unității de învățământ - ȘCOALA GIMNAZIALĂ SUATU - din comuna Suatul Cluj pentru anii 2018-2019, aceasta având personalitate juridică în subordinea ordonatorului principal de credite al Consiliului al comunei Suatu, prin primar Szobo Mihai.

Membrii comisiei au participat efectiv la toate ședințele Consiliului local, aducându-și aportul la inițierea și aprobarea hotărârilor date.

Am constientizat în rândul cetățenilor comunei Suatu importanța și necesitatea păstrării curățeniei nu numai în cadrul gospodăriilor proprii ci și în zonele de agrement, al terenului sportiv din localitate cât și în interiorul și în preajma căminului cultural din Suatu.

Suatu - 10 octombrie 2018

SECRETAR COMISIE

STANCA PAVEL